



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ
СЕКТОР ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР
Републичка грађевинска инспекција
Број: 363-354-00470/2017-18

16.05.2018. године

ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У ИВАЊИЦИ

ИВАЊИЦА

Републички грађевинска инспекција подноси против власника Мирослава Будимирова, Вељка Радокића бр. 35 из Избишта у општини Вршац

КРИВИЧНУ ПРИЈАВУ

Због тога што је учинио кривично дело “ Грађење без грађевинске дозволе ” из члана 219а. Закона о измени и допунама Кривичног законика („Службени гласник РС”, број 72/09).

У својству републичког грађевинског инспектора надлежног за инспекцијски надзор за изградњу објеката који се налази у подручју Парка природе Голија као заштићеног природног добра од изузетног значаја у поступку инспекцијске контроле 23.10.2017.. године утврдила сам следеће :

Да је инвеститор започео бесправну изградњу објекта. Записником је утврђено да су у моменту надзора изведени следећи радови: изведени су АБ темељи и темељни зидови од бетонског блока са АБ серклажима габарита 7,3m × 4,7m, уз објекат је изведено АБ степениште у основи димензија 1,0m × 2,0m, конструкција је зидана од сипорекс блокова са АБ серклажима, међуспратна конструкција је ЛМТ таваница, кровна дрвена конструкција, двоводни кров са једном бацом и покривен црепом. Висина слемена је 6,7m од коте пода приземља.

По сачињавању записника, грађевински инспектор је, у циљу правилног утврђивања чињеничног стања и омогућавања учешћа странкама у поступку, дана 03.11.2017. са почетком у 10 часова и 30 минута, одржао усмену расправу на коју је приступио инвеститор бесправне изградње Мирослав Будимиров из Избишта у општини Вршац, улица Вељка Радокића бр. 35. Поводом бесправне изградње објекта – викенд куће у месту званом Дајићи на Голији, у Парку природе Голија, именовани је изјавио да је парцелу 2059/3, КО Дајићи купио од предходних власника 2013.године. На парцели су тад била изграђена два бунгалова са заједничком терасом. На месту терасе је у 2017.години доградио објекат. Инвеститор је даље изјавио да је предходни власник поднео захтев за легализацију предметног објекта у Општини Ивањица током 2006.године.

Републичка грађевинска инспекција је дана 30.11.2017.године издала решење инвеститору о уклањању изведених радова.

Обзиром на све напред наведено стекли су се услови за подношење кривичне пријаве против напред наведеног лица, то републичка грађевинска инспекција предлаже да се против истог подигне оптужница због бесправне изградње.

ПРИЛОГ Решење грађевинске инспекције

РЕПУБЛИЧКИ ГРАЂЕВИНСКИ ИНСПЕКТОР



Весна Руменић
Весна Руменић, дипл. грађ. инж.

